



济宁高新区领导干部党的十九届四中全会精神专题学习班开班

学深悟透全面准确领会全会精神

本报济宁12月22日讯(记者 邓超) 12月20日,济宁高新区领导干部党的十九届四中全会精神专题学习班开班,认认真真、原原本本地学习全会精神,自觉用全会精神统一思想和行动,推动中央和省市各项决策部署落到实处。高新区党工委书记刘章箭参加开班式并讲话。

刘章箭强调,要切实提高站位,深刻把握重大意义。党的十九届四中全会是一次具有开创性、里程碑意义的重要会议,规划了国家治理体系和治理能力现代化的制度蓝图,会上审议通过的《决定》,是具有全局性、战略性、根本性、历史性的重大决策,为新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化指明了前进方向、提供了根本遵循,现实意义极其重大,历史影响极其深远。大家要全面学习、深刻领会全会精神,切实增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

刘章箭要求,要学全学深学透,准确理解精神实质。学习贯彻全会精神,要聚焦“坚持和完善中国特色社会主义制度和推进国家治理体系和治理能力现代化”这一主题,把握好“学思践悟”四个字的关键,推动学习往深里走、往实里走、往心里走,让全会精神在济宁高新区落地生根、见到实效。全区党员领导干部要一字一句悟原理,要静心思考找差距,要知行合一抓落实。要把思想和行动统一到

全会精神上来,切实增强制度意识,持续强化制度执行力,既要认真学习好,更要贯彻落实好。要做好学习成果转化文章,严格按照党中央统一部署,不折不扣、坚定有力地落实好全会确定的目标任务。

刘章箭强调,要强化责任担当,以身示范当好表率。在学习贯彻全会精神的过程中,要发挥好示范表率作用,一级带一级,不断把学习贯彻全会精神引向深入。要在坚持和巩固制度上担当表率,在完善和发展制度上担当表率,在遵守和执行制度上担当表率。

刘章箭要求,要注重成果转化,学以致用指导实践。学习贯彻全会精神,既要在武装头脑、凝聚力量上下功夫,也要在指导实践、推动工作上求实效,切实把学习贯彻全会精神激发出的热情干劲转化为做好当前工作的具体行动。要解放思想、守正创新;要担当使命、强化执行;要抓好当前、谋划明年。

开班仪式结束后,各学习组采取领导动员、集中自学、研讨交流等方式,以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神为主要内容,原原本本学、原汁原味学,做到学深悟透全面准确领会党的十九届四中全会精神。

区直各部门、各街道、各园区科级干部;高新控股集团、创新谷发展集团、招商公司领导班子成员参加学习班。



济宁高新区领导干部党的十九届四中全会精神专题学习班开班。本报记者 邓超 摄

刘章箭、赵鲁以普通党员身份参加所在党支部专题组织生活会

12月19日下午,济宁高新区党工委书记刘章箭,党工委委员、党政办公室主任赵鲁以普通党员身份,参加所在党政办公室党支部“不忘初心 牢记使命”专题组织生活会,与支部成员交流学习体会,检视剖析问题,研究整改措施。

专题组织生活会上,党支部书记代表支部作了检视剖析,开展了民主评议党员。支部的同志紧密联系班子和个人实际,把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,认真检视问题,深刻分析原因,明确整改方向。自我批评直奔主题、开诚布公;相互批评坦诚相见、开门见山,达到了红

脸出汗、排毒治病、相互教育警醒的效果。

刘章箭说,党政办公室作为属性鲜明的政治机关,要增强讲政治的觉悟,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”体现到具体工作上。

刘章箭指出,当前,要把学习贯彻党的十九届四中全会精神作为重大政治任务,学思践悟、融会贯通,发挥好党支部的战斗堡垒作用,推动各项工作不断迈上新台阶。要培养爱学习的热情,不断加强政策学习,增强学习的紧迫感,深入对新经济、新科技、新模

式、新业态的学习,不断丰富知识面、增加工作知识储备,提高服务本领。

刘章箭强调,要具备肯钻研的精神,在岗位历练中增强本领,干一行、爱一行、钻一行、精一行,提高自己的专业化水平。要有重实干的作风,扑下身子苦干实干,以高标准对待每项工作,大力提升执行力,切实养成一丝不苟、精益求精的工作作风。要保持守纪律的自觉,始终坚持把纪律和规矩挺在前面,强化自我约束,自觉做到慎言、慎行、慎独、慎初,通过大家共同努力,在讲政治、抓落实、促发展中当排头作示范争先锋。

济宁高新区党工委理论学习中心组全面依法治国专题报告会举行

增强法治观念,全面建设法治高新

本报济宁12月22日讯(记者 张慧) 为提高全区领导干部依法治国意识,提升和规范运用法治思维和法治方式积极作为、依法作为的能力和水平,19日,济宁高新区党工委理论学习中心组全面依法治国专题报告会举行,会议邀请中共济宁市委党校副教授张廷栓作专题辅导报告,工会主席秦秋来出席会议。

会上,张廷栓以《依法治国:国家治理体系现代化的必然要求》为主题进行了专题报告,报告围绕“全面

依法治国的重大意义”“全面依法治国的指导思想”“全面依法治国的总目标”和“全面依法治国的原则”等四个方面,通过案例分析、理论结合实际的形式,带领参会人员进一步深入学习理解新时代全面依法治国重要思想。

会议指出,党的十九届四中全会提出坚持和完善中国特色社会主义法治体系,提高党依法治国、依法执政能力的明确要求。这为进一步推进全面依法治国,在法治轨道上坚持和完善

中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化指明了方向和路径。

会议强调,参会人员要深刻领会、准确把握辅导报告的精髓,进一步增强法治观念,切实提高运用法治思维和法治方式推动工作、促进发展、抓好稳定,为全面建设法治高新、推动高新区“三次创业”做出贡献。

区直各部门单位、各驻区单位、各园区分管负责人;各街道分管负责人、社区(服务区)负责人参加会议。



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒新闻热线:6557709